

hiex买卖所是不可以提现的HiEX数字货币兑换是虚拟货币，所以不能提现。HiEX交易所推出了数字资产银行“HiEX银行”，其平台货币HC(英文:HiEXCoin，缩写为HC)代表HiEX交易平台的所有权益。。HiEX交易所是一个全民所有，由所有HC持有人共享、共治、公开、透明的数字资产交易平台。

HiEX银行“余额宝”是HiEX交易所推出的一种全新的数字资产银行方式。。这种方法处理的是，有交换的用户发送的数字资产大部分是闲置的，这是一种长期存在的效应，但这些闲置的数字资产仍然有很多价值可以利用。为了应对用户的影响“；闲置资产，不止如此，充值挖矿、交易挖矿、持币挖矿都是HiEX交易所的创新。

数字资产银行的形式应运而生，不仅盘活了用户在交易所闲置的数字资产，也让这些闲置的数字资产每天都有收益。就像阿里巴巴“；余“；ebao。为了达到这个效果，HiEX前期会花2000万USDT补贴用户。并且在未来，HiEXFound将完全负责运营HiEXBANK的收入。

扩展数据

数字货币顺应了经济全球化的发展，没有所谓的铸印成本，没有电子货币的刷卡费和转账费，也不会因为货币的运输和保管而产生利息，大大降低了交易利息。在通常的基于互联网的数字货币时代，，它是一个带有发行者“；的有效性。

我们都知道，用户用exchanges发送的数字资产大部分都是闲置的。但是这些闲置的数字资产还是有很多价值可以利用的。为了处置用户“；闲置资产。HiEX交易所的数字资产银行形式应运而生。另外，充值挖矿是HiEX交易所推出的全新形式，如交易挖矿、持币分红等。各种资产充值后，算作挖矿获取HC，可以说是币圈又一次全新的创新。

数字货币是以电子方式记录在储值卡或其他设备上的货币余额。电子货币的另一种方式是网络货币，它允许价值转移在计算机网络上暂停，特别是在互联网上。电子货币也是对公共银行或其他金融机构的债务，如银行贷款。。数字货币既可以是集体的，即有一个中心点来控制货币供应量，也可以是聚合的，即控制权可以有不同的根源。

HiEX数字货币交易所，平台货币HC，不“；t不像其他平台一样乱发币，所以币的价值很高。，很适合抱一波。假设你想一夜暴富，那么恭喜你上车！假设你在2013年买了1000个比特币，成本只有几十元。所以你的1000个比特币明天就值40

00万了，假设你错过了那一年的比特币。那么请不要错过；不要错过HiEX交易所的HC币，机会只留给有准备的人！

充赔钱的方法，邀请朋友付利息，一个月也能赚几十万！

贸易采矿

HiEX依靠区块链技术。HiEX通过“事务挖掘”。同时，HiEX将80%的支出分配给HC的持有人，本地HC持有人通过智能合约投票完成对HiEX的管理。

公开透明

HiEX将是全球第一个全民所有的数字货币交易所，它将是真正的开放和激进。与普通交易所不同的是，我们将区块链技术应用到了极致，使得这种地下透明的手段在技术上完全可行。。HiEX将建立资产和交易数据的实时查询和考证机制，并在地下面对群众。

安全防护

对于数字资产来说，安全至关重要。HiEX采用多重签名、离线签名和分层架构。。HiEX采用激进的多层多集群系统架构。多层结构的设想大大提高了系统的功能性、安全性、健壮性和可扩展性。将98%的数字资产存储在冷钱包中，充分确保用户的安全；数字资产。并且不需要停止功能配置和版本更新。，最大限度保证了终端用户的操作体验。

金融级安全和高功能支持

HiEX的交易系统可以完成快速和坚定的财务水平，使交易有效率和保证。HiEX提供安全级激进算法。交易系统采用内存广播技术，并通过信誉评估中心认证。订单处理速度高达220万单/秒，可以保证订单处理不会延迟或卡顿。可支持最高同时在线人数超过3000万的流畅运行。